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 ( والإجبثخ على ًفس الىرقخ.0( علوبً ثأى عدد الصفحبد )4عي الأسئلخ التبليخ وعددهب ) تهلاحظخ: أج

 

 ( علامة  41)      ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة في ما يلي ::السؤال الأول
 باستخدام:  TextWindowٌتم طباعة نص أو رقم على شاشة المخرجات نافذة النص  ( 1
 WriteTitleد(    Writeج(     Titleب(    Read( أ

 واحد من أسماء المتغٌرات الآتٌة ٌعتبر صحٌح   :(2
 Name_د(    Na@meج(     2Nameب(    Nameأ(
 ٌعرف بأنه الاستخدام المكثف لوقت غٌر محدد لشبكة الانترنت :(3

 مة الإلكترونٌةد( الجرٌ  تالإنترنج( ادمان    ب( الخصوصٌة  أ( الملكٌة الفكرٌة
 :Small Basicفً برمجٌة      ( 4 – 6 ) / 4 + 6      ناتج تنفٌذ التعبٌر الحسابً الآتً    ( 4

 5-د(     8-ج(     5ب(     8أ( 
 لغة التخاطب مع الحاسوب والتفاعل معه هً: ( 5

 د( لغات الجٌل الرابع  ج( لغات الجٌل الثالث  البرمجةب( لغة    أ( لغة الإنسان
 من المخاطر الصحٌة لتكنولوجٌا المعلومات   :(  6

 ج( زٌادة استهلاك الطاقة    ب( الجرائم الالكترونٌة   أ( الاضرار بالجنٌن
 عن طرٌق : Small Basic(  تستطٌع نشر أي برنامج أنشأته باستخدام برمجٌة  7

 ج( استٌراد      ب( نشر     أ( ترقٌة 
 

 علامات(  41)      عن الاسئلة التالية:  ام لا اجب بنعم السؤال الثاني :
 

 ( من اجل اكتشاف التقلٌد.  Logo( تقوم بعض الشركات باستخدام الوشم الالكترونً )       ) .4
 الانترنت والانشغال وعدم التركٌز. لألعابمن مؤشرات الادمان على الانترنت الاستخدام المفرط (    )    .1
 ( ساعة ٌزٌد من ظاهرة الاحتباس الحراري .24رونٌة مفتوحة لمدة ) ( ترك الأجهزة الإلكت      ) .3
 انها تدعم انتاج الاصوات.  small basic( من ممٌزات برمجٌة       ) .1
 ( حكفل بساءة الاخخساع لوالكيها حوايت اخخساعه هدي الحياة.                            ) .5

 خابعي وذاث الخفسع وذاث الخكساز.هي اًىاع هخططاث سيس العولياث هن الخ(       ) .6

 (  هي شسوط كخابت اسن الوخغيس أى يبدأ باسن او الشسطت السفليت.      ) .7

 في الراكسة قابلت للخغييس أثٌاء حٌفير البسًاهج . لوىاقع( الوخغيساث هي أسواء       ) .8

 طسيقت كاًج يعسض ًفسه للعقىبت. بأيتكل هي قام باسخٌساخ كخاب (        ) .9

 ( من اثار الادمان على الانترنت الاحساس بالغضب والقلق والاكتئاب .     )  .02

 .( من اهم التأثٌرات السلبٌة على البٌئة هً ازدٌاد النفاٌات الالكترونٌة      )  .00

 .( المترجم هو برنامج ٌحول البرنامج المكتوب بإحدى لغات البرمجة الى برنامج بلغة الآلة      )  .00

 
 

 

 

 



 ، مع بيان تسلسل التنفيذ:ناتج التعبير الحسابي التالي أوجد  Z=4  ،Y=2  ،X=3إذا علمت أن  أ(  :السؤال الثالث
 علامات ( 1)                                                                                                                      

 

 X*X+((Z-Z)+X)/Y 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 علامات ( 6)  واكتب ناتج البرنامج ؟ Small basicب( تتبع البرنامج التالي المكتوب بلغة 
 

Number1 = 50 
Number2 = 30 
Number 3 = Number1+ Number2 
Number4 = Number3+Number2 / 3 
Number5 = (Number4 – 40 ) / Number1 
Textwindow.writeline(Number3) 
Textwindow.writeline(Number4) 
Textwindow.writeline(Number5) 

 
 

 علامات( 1ول. )سبب عدم القب من أسماء المتغيرات الآتية ذاكراالمقبول من غير المقبول  بينّ :الرابع السؤال
 

 اسم المتغير
 

 سبب عدم القبول مقبول/غير مقبول

For 
 

  

3mark 
 

  

(Salt) 
 

  

Gaza 
 

  

 
 انتهت الاسئلة

 معلم المادة : محمد الرباعي

 


